
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 8 

Засідання циклової комісії соціально-економічних та 

загальноосвітніх дисциплін 

 

11 березня 2025 року      м. Хмельницький 

 

Голова: Галко О.М. 

Секретар: Геделевич Є.В. 

 

Присутні: 

Викладачі циклової комісії: Войціх І.В., Геделевич Є.В., Дика Л.Л., 

Добровіцька О.О., Клик С.Е., Ковальський С.С., Ковтун О.С., Корабльова О.О., 

Лучко Ю.І., Матвєєва С.М., Орєхов В.В., Островська Н.О., Польовик О.В. 

 

1. Розгляд та погодження освітньо-професійної програми «Соціальна 

робота» та навчального плану спеціальності І10 Соціальна робота та 

консультування освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр» на 

2025/2026 навчальний рік. 

 

Слухали: 

Керівника робочої групи з розробки, розвитку освітньо-професійної 

програми «Соціальна робота» Корабльову О.О., яка представила на розгляд 

членам циклової комісії освітньо-професійну програму «Соціальна робота» та 

навчальний план спеціальності І10 Соціальна робота та консультування 

освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр» на 2025/2026 

навчальний рік. 

Доповідач зазначила, що освітньо-професійна програма та навчальний 

план розроблені відповідно до стандарту фахової передвищої освіти, вимог 

Державної служби якості освіти України, чинної нормативно-правової бази у 

сфері освіти, а також з урахуванням результатів опитувань та пропозицій 

роботодавців, здобувачів освіти й науково-педагогічного персоналу. Було 

наголошено, що зміст освітніх компонентів спрямований на формування у 

здобувачів освіти професійних компетентностей, необхідних для здійснення 

соціальної роботи та консультування в сучасних умовах. 

 

Виступили: 

Добровіцька О.О., яка підтримала представлену освітньо-професійну 

програму та навчальний план, зазначивши їх відповідність оновленій назві та 

змісту спеціальності І10 Соціальна робота та консультування, а також 

акцентувала увагу на важливості міждисциплінарного підходу та посилення 

практичної складової підготовки здобувачів освіти. 

Польовик О.В., яка додатково поінформувала про логіку формування 

освітніх компонентів, оновлення переліку компетентностей та результатів 

навчання, а також про врахування зауважень і рекомендацій, отриманих у 

процесі внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Лучко Ю.І., який зазначила доцільність подання освітньо-професійної 

програми та навчального плану на розгляд Педагогічної ради коледжу та 



підтримала пропозицію щодо їх подальшого затвердження у встановленому 

порядку. 

Ухвалили: 

1. Схвалити освітньо-професійну програму та навчальний план фахового 

молодшого бакалавра на 2025/2026 навчальний рік освітньої програми 

«Соціальна робота» за спеціальністю І10 Соціальна робота та консультування. 

2. Рекомендувати подати зазначені документи на погодження 

Педагогічною радою коледжу та затвердження у порядку встановленому 

університетом «Україна». 

 

 

 

Голова циклової комісії     Олександр ГАЛКО 

 

 

Секретар       Єлена ГЕДЕЛЕВИЧ 


